

ОТЗЫВ

научного руководителя,

Васильевой Светланы Петровны

о выпускной квалификационной работе

Нестеровой Екатерины Вадимовны

на тему: **Ономастикон моей семьи в культурно-историческом аспекте (научно-исследовательский проект для 5 класса средней общеобразовательной школы)**

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра общего языкознания

направление 44.03.05 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Русский язык и литература

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения	+			
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы	+			
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

Актуальность выпускной квалификационной работы Е.В. Нестеровой обусловлена обращением к культурно-историческим аспектам языковых единиц, в частности, фамилий семьи. Работа выполнена в соответствии с принципами антропоцентризма как одной из ведущих научных парадигм в современном языкознании.

В работе гармонично сочетаются описание теоретических положений ономастики и анализ фамилий. В соответствии с целью и задачами автором избраны соответствующие методы: семантический, ономастический, лингвокультурологический.

Последовательно описывая историю и семантику фамилий своего рода, автор приводит уникальные материалы, свидетельствующие о роли членов семьи в истории страны.

Следует отметить высокий уровень владения автором предметными, исследовательскими и педагогическими компетенциями, о чем свидетельствует разработанный научно-исследовательский проект для 5 класса «Этимология моей фамилии». (Хотя сомнение вызывает употребление несвойственной пятиклассникам терминологии).

На основании выказанного, можно констатировать, что выпускная квалификационная работа Е.В. Нестеровой является самостоятельным исследованием, носит законченный характер и может быть представлена к защите.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендовать к защите

Доктор филол. наук, профессор, кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева



С.П. Васильева

20.06.2021